

Erratum :

il faut lire page 14 dans la figure

T_2 élevée

au lieu de

T_2 faible